

《小区脏乱差 居民盼整治》后续

# 多部门联合行动 整治小区环境



整治小区绿化带。

□文/图 本报记者 李慧宇

11月12日，本报03版刊发了市区金江路祥和家园小区脏乱差，居民希望有一个干净、舒适的生活环境的报道。11月19日上午，源汇区城乡建设和环境保护局、源汇区城市管理执法大队、干河陈乡政

府对祥和家园小区进行了环境卫生集中整治。

当天上午，三部门共出动200多人，2辆挖掘机，13辆垃圾清运车。工作人员在小区检查楼道内外的情况，动员小区居民对楼道内堆放的杂物进行清理。对个别没有自行清理杂物的居民，工作人员与其进

行了谈话劝诫，并积极宣传楼道杂物清理的重要性和必要性，强化居民爱护小区环境的责任意识，动之以情，晓之以理，并最终取得居民的理解和支持。随后，工作人员还清理了楼道内墙壁上的小广告，清理小区内的圈地种菜、私搭乱建，全面整治小区绿化带，并对毁坏的地方进行修复。

通过集中整治行动，不仅消除了小区脏乱差的环境，也提升了居民的生活环境质量。“整治工作将持续进行，直到小区绿化硬化工作整改完毕，尽全力为小区居民提供一个优美、舒适的居住环境。以后，我们将继续进行不定时巡查整治，真抓实干，随时随地掌握小区环境卫生情况，以便做到及时发现、及时清理，避免小区乱堆乱放等现象‘回潮’，并呼吁居民共同维护小区环境。”源汇区城乡建设和环境保护局物业管理科负责人告诉记者。

## “爱心工作站”助力脱贫攻坚

□本报记者 姚晓晓

为进一步助推脱贫攻坚工作，民盟漯河市委委托召陵区东城办综合文化服务站建立的“民盟爱心工作站”11月19日正式揭牌。

仪式现场，民盟召陵支部共捐赠2000余元，日常生活用品480件。

“爱心工作站成立后，能更好地为贫困人群提供救助，附近的群众都很支持。”爱心工作站工作人员张广军说。



图片新闻

11月20日下午，源汇区老街道滨西社区开展了“我是网络文明人”宣传活动。

本报记者 于文博 摄

鲁明石化为创业追梦人加油喝彩

## 黄丹丹：为顾客打造美丽舒适的家

□文/图 本报记者 王培

微卷的头发，大方的谈吐，温柔而坚定的声音……11月19日，在市区淞江路与嵩山路交叉口附近一写字楼，记者见到了河南业之圣装饰有限公司总经理黄丹丹。这位看起来稳重、随和的女子，已经在漯河家装市场中拼搏了十年。

### 一次经历 对装修产生兴趣

讲到创业经历和公司发展，黄丹丹侃侃而谈。黄丹丹老家在平顶山宝丰县，大学毕业后在郑州参加了工作。随后，认识了来自漯河的丈夫，于是，她跟随丈夫来到漯河生活。在这期间发生的一件事，让她最终走上了创业之路。

“我大学学的是行政管理专业，以前从没想过会做装修这一行。”黄丹丹说，“当时我们买了新房，为了布置好我们幸福的家，装修期间我全程参与，自己设计，找人装修，跑着买材料，连颗钉子都是我自己买的。”

为了把新房装修好，黄丹丹按照自己的想法设计，不懂的地方就向一位做装修设计



黄丹丹

亲戚请教，设计好之后，她找来装修师傅，一遍遍向他们讲解，在墙上画出草图，让他们照着自己的设计开始装修。为了买到好的装修材料，她一趟趟往建材市场跑，甚至跑到郑州等城市去选购。装修是一件琐碎且耗时耗力的事情，面对自己十分陌生的装修材料和装修工艺，她经常一头雾水，于是，她就一边装修一边学习。经过两个多月的时间，新房终于装修完毕。看着房屋从灰突突的毛坯房，到靓丽温暖的新房，黄丹丹非常满意，感觉幸福极了。同时，这次经历也引发了她对装修的兴趣。

“虽然装修是一件很累的活，但追求品质生活，装饰温馨之家，是一种爱生活、爱家的方式，看着装修一新的房屋，我能感受到人们住进房子里的快乐心情。”黄丹丹说。

### 成立公司 踏上创业路

这次装修经历让黄丹丹踏上了创业的道路。2008年，在对市场进行考察后，黄丹丹在嫩江路租了一间办公室，成立了自己的装修公司——河南业之圣装饰有限公司。

一切从零开始，从找设计师、找装修工人，到选材、进货，黄丹丹满怀信心、热情满满地忙碌着。但是现实却让刚刚入行的她备受打击。因为是新公司，没有宣传，也不懂得如何拉业务，黄丹丹没有接到一单生意。就在她心中焦虑万分之时，一位朋友为了支持她，把自己新房的钥匙交给了黄丹丹，并告诉她随便装。面对朋友的信赖和支持，心怀感激的黄丹丹更是尽心尽力，每天奔波在家、新房和建材市场之间。三个月后，房子装修好了，可以直接拎包入住，朋友很满意，虽然这单生意没有赚

钱，但是看到朋友的笑脸，黄丹丹感觉很满足。

创业并不是一件容易的事。公司经营初期生意惨淡，一年的时间黄丹丹一共接了不到10单生意。心灰意冷的她一度想要放弃，但是家人鼓励她为了心中的梦想努力坚持下去。功夫不负有心人，慢慢地，经过顾客的口碑相传，她的生意渐渐有了起色。

### 将心比心 为顾客着想

“现在每个月差不多都有十几个工程开工，就是淡季也有五六个。”黄丹丹告诉记者，经过多年的发展，公司逐渐扩大，业务也不断拓展，为了选择正规、环保、优质的装修材料，她到上海、广州等城市，与厂家联系直接供货，为顾客节约成本。“我最近刚联系了一家北欧风格的品牌家具厂商，准备拿下漯河市的代理

权。”黄丹丹说，“将心比心，谁都想有一个舒适幸福的家，要让大家住得舒心、满意。”

在装修时，为了让顾客能拎包入住，细心的黄丹丹甚至连马桶刷这样的小物件都为顾客准备好了。有时顾客因为不懂装修，选择错误的装修方式，黄丹丹会及时和顾客沟通，避免给顾客日后的生活造成影响。有时候，顾客家里的灯、马桶等物品出了问题，黄丹丹得知后不问缘由自掏腰包第一时间为顾客解决，她的细心、认真、负责，让她赢得了越来越多顾客的信赖。

对于未来，黄丹丹也有着明确的计划。“这两年，我也经常往郑州跑，现在已经逐渐打开了市场，未来准备在郑州开分公司。”黄丹丹说，希望自己能把更多的家装扮得更美，客户的笑容是对自己工作最好的回报，希望自己的创业路充满美丽、温馨和笑容。



漯河市第二届

创业追梦人

全媒体寻访

展示创业人物风采  
传递致富榜样力量

主办：漯河日报社 市工商联 漯河小微企业联盟  
报名电话：15839581290 17639509090